HOC SINA: .o, Lép: 3A.........

CHUYEN DE

On tap veé dai lwong

“ ) Dang 1: On tap vé dai lwgng do do dai

Bdang don vi do do dai

)

Lén hon mét Mét Bé hon mét
km hm dam m dm cm mm
Im
1km 1hm 1dm
ldam = 10dm 1cm
= 10hm = 10dam =10cm Imm
=10m =100cm =10mm
= 1000m =100m =100mm
K = 1000mm
Bai 1: Viét so thich hep vao chd trong:
lkm =......... hm =......... dam lhm=......... dam=............ m
S5dam=............ m=............ dm 2m30cm=........ cm
5m3cm=......... dm 1dm9cm= ........ cm
13kmx3=...... km 36mm:4=........ mm
8hm4dam=........ dam dm3dm=............. dm 90dam=........ hm
2Zmldecm=............ cm dm3dm=............. cm Shm=...... dam
*2m34cm <...m 34cm *5dm 8cm > Sdm .....cm *202cm =...... m...... cm

Bai 2: Tinh
15 dam + 8 dam =

...............



7Thm+23hm =............... 54hm-16hm = ................

12dam x 7 S 63 hm:7 =

350cm + 276¢cm - 153cm 64kg < 7 + 261kg

890hm - 84hm: 4 65 : 5 X 6

Bai 3: Pién diu >, <, = vao chd trong
7moé6dm...... 76 dm 2m9dm...... 209 dm

4m3cm...... 403 cm 3dam3m...... 303 m

5m5dm...... 55 dm 2km2hm...... 2100 m

1 km.....98dam 9m

7923 mm....793 cm 4mm
1 km...97 dam

7923 mm....423 cm 4 mm
3km 487m.....3657m
50km964m......65370m

4 km.... 3 km 8m

6191 m....61hm 7m
4kmS5m...3km5m
6091 m.....61 hm9 m
3760m x 2.......8494m - 2657m
21378m : 2....... 10689m

Bai 4: Sap xép cac sé do sau theo thir ty tir [6n dén bé:
3000 cm, 500 dm, 6 dam, 54m

Bai 5: Noi phép tinh véi két qua ding:

24cm : 2 + 30cm 4km




40dm + 5m 90dm

15hm + 25hm 42cm

64cm x 3 192cm

Bai 6: Nha An cach truong 200m, nha Ha cach truong 1 km. Hoi nha An cach nha
Ha bao xa, biét nha An, nha Ha va truong hoc cling nam trén ciing mot doan thang?

Bai 7: Soi day AB ¢ chiéu dai 300cm, nguoi ta d4 cit bot 6dm. Hoi do dai con lai
cua soi day AB la bao nhiéu?

Bai 8: Soi day thtr nhat dai 480mm, soi day tht hai dai bang 1/3 soi day thir nhat va
1/2 sgi day thir 3. Hoi ba soi day dai bao nhiéu milimet?
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Dang 2: On tap vé dai lwong do khéi lweng

Bai 1: Tinh:

Bai 2: Tinh nham:

a.bkg + 10g=........... 100g + 1kg=...........
b.4 kg- 500=............ 2kg —200g=..........
80kg + 20g=............ 5kg- 350=............
7kg +40g=.............. 9kg — 80g=............
14gx9 e O 849:3 S e,

Bai 3: Tinh:
111kg x 6 — 6kg 7m x 4 —20dm 600kg : 2 — 63kg

.............................................................................................

.............................................................................................



Bai 4: Pién diu <, >, = vao ché chim:

1000g .......125g x 8 100m:4 ......... 20m
235damx 2 ........ 429m lkg......... 345g + 655¢
636hm:6 ......... 107hm 250cmx 2 ...l Sm

Bai 4: C6 10 kg duong, mot can dia va hai qua can loai 1 kg va 5 kg. Lam thé nao dé
qua mot 1an can lay ra duoc 7 kg duong?

Bai 5: Mot bao thoc niang 5kg. Hoi 5 bao thdc nhu thé nang bao nhiéu gam?

Bai 6: Bao gao thi nhat niang 25kg, bao thir hai ning 38 kg. Hoi phai chuyén tir bao
thr hai sang bao thtr nhat bao nhiéu kg dé bao gao thir hai chi con hon bao tht nhat
3kg?

Dang 3: On tap vé dai lweng do thoi gian

1gio 30 phit=............ phut 2Qi0=.......... phut
5ngay=............ gio 3ngay 12 gio=.......... gio

1 nim 2 thang=.............. thang 1 thang 2 tuan=.......... Ngay
2ngay 30 gio=................ gio

Bai 2: Tinh nham :

1 gio + 30 phut=........ 1nam +4thang=...............
40 phat+ 1 gio=......... 1 nam— 10 thang=..............
Bai 3:

A. Ly di tir nha luc 7 gio kém 10 phut . Ly dén truong lac 7 gio 5 phat. Hoi Ly di tir
nha dén truong hét bao nhiéu phut?

a. 10 phut b. 5 phut c. 15 phat d. 7 gio 5 phut\



B. Anh Hoang di tir nha lac 7 gio 30 phut va dén thi xa lac 8 gio 10 phat. Vay anh
Hoang di tir nha dén thi x4 hét: ... phut

C. Chj Ha di lam tr 8 gio sang dén 5 gid chiéu. Chj Ha di lam trong ... gio

D. An di hoc luc 7 gio 5 phat, dén 7 gio 20 phat An dén trudng. Vay An di tir nha dén
truong hét ... phat

E. Tiét hoc Toan bat dau luc 7 gio 30 phit, két thac lic 8 gid 5 phut. Tiét hoc Toan
kéo dai trong ... phut

Bai 4: Trong mdt nam, ngay 27 thang 5 1a thir sau thi ngay 1 thang 6 la:

a. Thir ba b. Thir nam Cc. Thir tu d. Thir sau

Bai 5: Ngay 29 thang 4 1a thir nam thi ngay 2 thang 5 cung nam do la:

a. Thu bay b .Thu hai c. Chu nhat

Bai 6. Thang nao chi c6 28 hodc 29 ngay?

a. Thang 1 b. Thang 2 c. Thang 3

Bai 7: Hang ngay em di nga lic 10 gio> dém va thirc day luc 6 gid sang hom sau, Moi
ngay em ngu duogc:

a. 16 gio b. 7 gio c. 6 gio d. 8 gio

Bai 8. Pong hd chi may gio ?

a. 6 gio 13 phut

b. 6 gio 15 phut

C. 7 gio kém 45 phut

Bai 9. Trong 1 nam,

Céc thang co6 30 ngay la:

...................................................................................................
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Céc thang co6 31 ngay la:

Bai 10. Ngay 8/3 la chu nhat .Hoi nhitng ngay chu nhat trong thang d6 1a nhitng ngay
nao?

Bai 11: Thoi gian dé hoa nd 1a mot tudn va thoi gian hoa két tréi 1a 3 tuan. Hoi thoi
gian tir 14c hoa né dén 1dc két trai 12 bao nhiéu ngay?

Bai 12: V& kim dong ho twong vng:
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Dang 4: Tién Viét Nam

oy

Bai 1: Tinh:

a)2000 dong + 3000 dong = ................. b)10000 déng — 5000 déng = ...............
1000 dong + 4000 dong =................... 5000 dong — 2000 dong = ..................
10000 ddng — 2000 dong = ................ 9000 dong — 6000 dong = ..................

Bai2: <,> =7

a)2000 dong x 2 D 5000 4000 dong + 1000 déngD 5000 dong — 2000

dong dong

b)3000ddng : 3 D 2000 8000dong — 5000 dong D 4000 dong : 2

dong

Bai 3. Viét s6 thich hop vao 6 tréng:



Gia tién Cic cach tra | SO to mbi loai tién phai tra
hang cin
mua
1000 dong | 2000 dong | 5000 dong
Céch 1 5
5000 dong | Céch 2
Céach 3
Cach 4
Cach 1
; Cach 2
6000 dong _
Cach 3
Cach 4
Bai 4. Viét so thich hop vao & trong (theo miu)
) Loai Gom cac to giay bac
tién 500 dong 1000 dong 2000 dong 5000 dong
So tién
3500 dong 1 1 1 0
4000 dong
5500 dong
6000 dong
7000 dong
8500 dong
9000 déng
10 000 dong
Bai 5: Viét s6 thich hop vao 6 trong:
. S0 cac to giay bac
Tong so tién 10 000 dong 20 000 dong 50 000 dong
60 000 dong
70 000 dong

100 000 ddng




Bai 6 : Giai bai to;'m sau : ‘ , ‘ ,
Hung c6 mot to gidy bac loai 1000 dong, mot t& gidy bac loai 2000 dong, mot to gidy
bac loai 5000 dong. Hoi Hung c6 tat ca bao nhiéu dong?

Bai 7: . Pién s6 vao chd cham cho thich hop

Dé mua mdt cudn sach 9000 ddng, cé thé lay ... t& 5000 dong, ... to 2000 dong, ... to
1000 dong; Hoic ... to 2000 ddng va 5 t& 1000 dong. Hodc 1 to 5000 dong, 1 t& 2000
ddng va ... t& 1000 dong.

Bai 8. Mua ba qua trimg ga va mot bo hanh hét 10 000 ddng. Hoi gia tién mot bo
hanh 14 bao nhiéu? Biét gia tién ctia mot qua trimg 12 3000 dong.

Bai 9 : Lap dé toan ma khi giai ta dung 2 phép tinh sau:

8000 : 4 = 2000 (dong)

2000 x 3 = 6000 (ddng)

Giai bai todn em vura 1ap

Bai 10: Chi Ha mua mot goi keo gia 13 000 déng va mot hop banh gia 27 000 dong.
Chi dwa ngudi ban hang 50 000 dong. Hoi nguoi ban hang tra lai cho chi Ha bao

nhiéu tién?



